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З РА ЗОК  Т ЕКС ТУ  

Що ж таке той «Коронавірус»? 

КО РОНАВ І Р У С  —  ЦЕ  Г О С Т Р Е  В І Р У СНЕ  
З АХ ВО РЮВАННЯ ,  ЩО  ХА Р АК Т Е РИ З У Є Т Ь СЯ  
ПЕР Е В АЖНИМ  У Р АЖЕННЯМ  ДИХАЛЬНО Ї  
СИС Т ЕМИ  Т А  ШЛУНКОВО -КИШКОВО ГО  
Т Р АК Т У .  



ШЛЯХИ  З А Р АЖЕННЯ  Т А  МЕХАН І ЗМИ  
РО З ВИТКУ  

  Вірус 2019-nCoV вперше зафіксували в китайському місті Ухань у грудні 2019 
року.    

  Джерелом коронавірусу можуть бути деякі звірі (мавпи, птахи, змії та інші). 
Джерелом нового типу збудника (2019 nCov) стали, ймовірно, кажани. При цьому в 
даний час немає даних про те, що домашні тварини (такі, як собаки чи кішки) 
можуть переносити коронавірус 2019 nCov. 

   Вірус передається повітряно-крапельним, повітряно-пиловим, фекально-
оральним шляхом. До факторів передачі відносяться виділення носоглотки, 
блювотних мас, фекалії птахів, тварин, хворої людини.

   Лікування коронавірусу легкої форми або середньої тяжкості включає 
симптоматичне лікування — препарати для зниження температури, кашлю, 
препарати від нежитю і т.д.





НАЙПЕРШЕ  І  НАЙГЛОБАЛЬН ІШЕ -  
ЖАХЛИВ І  НАСЛ ІДКИ  І  ШКОДА  В І РУСУ .  

1 )ПОТУЖНИЙ  УДА Р  ПО  ЕКОНОМ ІЦ І  К Р А ЇН ,  
ЯК І  БО РЯ Т Ь СЯ  З  КО РОНАВ І Р У СОМ .  

   Примусові канікули для співробітників як світових гігантів, так і дрібних 
виробництв, скорочення виробництв тощо – усе це вимушені заходи, які, 
безумовно, позначаться на світовій економіці. 

   Працівники відправлені у відпустку за свій рахунок. Це призведе до 
колосального недоотримання доходів бюджетів всіх рівнів. Мільйони людей 
залишаться без засобів для існування. Будуть не виконуватися контракти, 
зриватися виробничі процеси. 

   Порушення транспортних сполучень, торгівлі, зупинка підприємств можуть призвести до 
дефіциту деяких товарів та зростання цін. 



2 )  НАС Т АННЯ  В ТО РИННО Ї  ПАНДЕМ І Ї  
ПРОБЛЕМ  ПСИХ І ЧНО ГО  З ДО РОВ ‘Я .  

   У момент глибокого страху і невпевненості людей відрізають від заспокійливих 
соціальних контактів. Обійми, рукостискання та інші соціальні ритуали тепер 
небезпечні. Люди борються з тривогою або обсесивно-компульсивним розладом. 
Літніх людей, які вже виключені з 
більшої частини суспільного життя, 
просять дистанціюватися ще далі, 
поглиблюючи свою самотність. 
Азійці страждають від расистських 
образ, викликаних президентом, який 
наполягає на маркуванні нового 
коронавірусу "китайським вірусом". 
Випадки побутового насильства і 
жорстокого поводження з дітьми 
можуть різко зрости, оскільки люди 
змушені залишатися в небезпечних 
будинках. Діти, чиї організми в 
основному захищені від вірусу, можуть 
перенести психічну травму, яка 
залишається з ними в дорослому житті.



3 )  ФАТАЛЬН І  НАСЛ І ДКИ  І  СО ТН І  ТИСЯЧ  
ЖЕРТ В  

   Станом на ранок 7 квітня жертвами коронавірусної інфекції у світі стали 

майже 75 тисяч людей. Лідирує за числом смертей, як і раніше, Італія.

   Захворювання діагностоване у понад 1 мільйона 348 тисяч людей у всьому 
світі. Найбільше інфікованих у США – понад 368 тисяч. 

   Одужали у світі від COVID-19 понад 277 тисяч 400 людей. Як і раніше, 
найбільше людей відновилися від коронавірусної інфекції в Китаї – понад 77 
тисяч.



КОРИСТЬ ,НА  ЩАСТЯ ,ТАКОЖ  Є .   

• ЕКОЛО Г І Я  

   Коронавірус, попри його згубну природу для людини, зміг вплинути на 
порятунок екології. Через вимушену паузу в багатьох галузях промисловості 
Китай отримав чисте повітря, а Венеція - прозору воду і дельфінів в 
каналах. Вчені опублікували відео, на якому видно, наскільки корисною 
виявилася епідемія для природи.

   NASA і супутники моніторингу забруднення Європейського космічного 
агентства зафіксували істотне зниження шкідливих викидів в атмосферу. 
Так, над Китаєм показники діоксиду 
азоту наблизилися до норми.

   З усіх європейських країн коронавірус 
"вдарив" найболючіше по Італії. Але 
жителі Венеції побачили несподіваний 
позитивний результат карантинних 
заходів. Її всесвітньо відомі канали 
перестали засмічуватися туристами, по 
ним зараз не ходять човни. Як наслідок 
- городяни вперше за багато років 
побачили прозору воду в каналах.

   У різних регіонах Італії помічають дельфінів, лебедів і качок, які 
повертаються по водних шляхах, де їх давно не було. Тому вчені збираються 
ретельно вивчити вплив спалаху коронавіруса на навколишнє середовище.

https://www.rbc.ua/ukr/news/kitae-rezko-sokratilis-opasnye-vybrosy-atmosferu-1583071752.html


ОТОЖ ,  ЩО  ПРИНЕСУТЬ  НАМ  
«КОРОНАВ І РУСН І »  ЗМ ІНИ ?  

   Медицина і наука, однозначно виграють, отримавши потужний досвід у 
реагуванні на подібні виклики та об’єднанні сил і мізків задля їхнього подолання. 
Остаточно будуть «узаконені» нові трудові відносини, постануть нові норми 
спілкування між людьми. Коли відсиджувати свої 8 годин в офісі стане не 
обов’язковим, а подеколи – небажаним, а концертні зали та стадіони почнуть 
поступатися віртуальним формам сприйняття мистецтва та спортивного 
вболівання. Утім, ніхто не каже, що всі нинішні тенденції отримають розвиток. 
Екологія? Після певного тимчасового покращення, ймовірно, вона повернеться до 

попереднього стану, якщо не гіршого. А от що точно буде, так це очевидне: 
інформаційні маніпулятори не залишаться без роботи. 



ЯК  НЕ  ЗАРАЗИТИСЬ  НЕЩАДНИМ  
В І РУСОМ ?  

1.Р Е Т ЕЛЬНО  МИЙТЕ  Р У КИ !  

2. НЕ  ТО РКАЙТЕ С Ь  ПАЛЬЦЯМИ  
ОБЛИЧЧЯ (ОЧ І ,  Н І С ,  РО Т ) !  

3. ВИКИДАЙТЕ  МАСКУ  П І СЛЯ  ПЕРШОГО  
ВИКОРИС Т АННЯ !  

4. УНИКАЙТЕ  СК УПЧЕННЯ  ЛЮДЕЙ !  
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